

Программа тура «Барановичи приглашают» Могилёв – Барановичи (парк животных «Диприз»; музей истории железной дороги)- Могилёв



06:30 – Выезд из г. Могилев

11.00-15.00 – **Посещение зооландшафтного парка животных «Диприз»**

На территории 344 гектаров проживают декоративные птицы и редкие животные, а также высажены все виды деревьев, которые произрастают в Беларуси.

Созданы участки монодревесной растительности: берёзовые, грабовые и ореховые рощи. Во всю строятся зоны отдыха с дубовыми беседками и скамейками, детскими площадками и игровыми комплексами.

Комплекс состоит из двух разных локаций: «Лясныя таямніцы» и «Казачны мір».

Парк «Диприз» - это место, где вы сможете: прогуляться с животными и покормить их; увидеть их в естественной среде обитания; сделать с ними селфи; насладиться красотой природы; провести время весело и с пользой.

На территории парка высажено свыше 80-ти видов деревьев и кустарников, произрастающих на территории Беларуси, а также интродуцированных видов. Созданы участки монодревесной растительности: березовые, грабовые и ореховые рощи. Строятся зоны отдыха с дубовыми беседками и скамейками, игровыми комплексами. Оборудованы контактные площадки с животными и птицами. Неспешно прогуливаясь по парку среди ландшафтных композиций, Вы увидите замок енотов с обитателями, сурикатов, мангустов, лам, яков и многих других экзотических животных и птиц. А вместе с тем на "Бабушкином подворье" — контактная площадка, где можно "пообщаться" с кроликами, морскими свинками, козочками..., покормить этих милых домашних животных. На территории комплекса расположены точки с бутилированной водой, бесплатные детские площадки с качелями, песочницами, горками и т.п. И, конечно же, прекрасные фотозоны для памятных снимков.

15.30-17.30 – **Музей истории железной дороги**

Музей представляет собой экспозицию истории железной дороги и экспозицию железнодорожной техники под открытым небом.

В музее представлены этапы становления и развития железнодорожного транспорта. Музей располагает коллекцией паровозов отечественной и зарубежной постройки. Тепловозный парк представлен локомотивами: ТЭЗ, М62, ТЭП60, ТГК2, ТГМ1, ЧМЭЗ и моторным вагоном ДР-1. Широко представлена путевая демонтажная техника, грузовые дрезины, шпалоподбивочная машина ШПМ-02, различные устройства сигнализации и связи (в т. ч. действующий семафор), комплекс устройств водоснабжения с действующей водозаборной гидравлической колонкой для заправки паровозов водой, образцы пассажирских и грузовых вагонов разных поколений.

Экспонаты музея дают возможность почувствовать мощь и красоту, уникальность и значимость многих идей, реализованных при создании железных дорог, а также соприкоснуться с прошлым и по-настоящему оценить всю историю развития и совершенствования железнодорожной техники в разные периоды.

18.00 – **Отправление в г.Могилёв**

Ориентировочная стоимость тура: от 7200BYN	при группе 40 человек
В стоимость тура включено:	–транспортное обслуживание –экскурсионное обслуживание –входные билеты по программе